

# Marktgemeinde Straßwalchen

Bezirk Salzburg-Umgebung - Land Salzburg 5204 Straßwalchen, Mayburgerplatz 1

Straßwalchen, am 9. Dezember 2019

Zahl:

0/120-2-20/2019

Bezua:

HALTE- u.PARKVERBOT für die "Parallelstraße", die südlich der Braunauer-Straße (B 147), auf Höhe der Firma LAGERMAX

Straßwalchen, verläuft;

Betreff:

**KUNDMACHUNG:** 

Verordnung der Gemeindevertretung der Marktgemeinde Straßwalchen

vom 06.12.2019;

Bgm. Tanja Kreer Tel. (06215) 8209 - 10 Fax (06215) 8209 - 20 gemeinde@strasswalchen.at

## KUNDMACHUNG

## Verordnung

der Gemeindevertretung der Marktgemeinde Straßwalchen im eigenen Wirkungsbereich der Gemeinde (Beschluss vom 6. Dezember 2019)

#### **§ 1**

#### **HALTE- und PARKVERBOT**

Hiermit wird für die Gemeindestraße, die südlich der Braunauer-Straße (B 147), auf Höhe der Firma LAGERMAX (im Gemeindegebiet von Straßwalchen) verläuft, folgende Beschränkung für den ruhenden Verkehr verordnet:

Das Halten und Parken auf dieser "Parallelstraße" zur B 147 ist von Straßen-Kilometer: 1,4 (Einfahrt zur "Parallelstraße") bis Kilometer: 1,00 (Zaunende beim Mitarbeiter-Parkplatz Lagermax) verboten!

#### Planbeilage:

Die **Luftbild-Aufnahme** (Ausdruck aus dem Geodatenbestand vom **18.11.2019**) ist ein integrierender Bestandteil dieser Verordnung.

§ 2

#### Straßenverkehrszeichen

Die **Kundmachung** dieser Verordnung erfolgt (gemäß § 44 Straßenverkehrsordnung 1960 – StVO) durch:

- a) das **Aufstellen** des Verbotszeichens "**HALTEN UND PARKEN VERBOTEN**", versehen mit den jeweiligen Zusatztafeln: "**ANFANG**" und "**ENDE**" (gemäß § 52 lit. a, Ziffer 13b, StVO 1960), sowie
- b) das **Aufbringen** von **Boden-Markierungen** (gemäß § 55 StVO 1960) des vorbezeichneten Beschränkungszeichens.

§ 3

### Inkrafttreten

Diese Verordnung ist von der Marktgemeinde Straßwalchen **ortsüblich kundzumachen** und tritt mit dem **Aufstellen der verfügten Verkehrszeichen**, spätestens jedoch am **1. Jänner 2020** in Kraft.

Der **Zeitpunkt der Anbringung** ("Sichtbarmachung") ist in einem Aktenvermerk festzuhalten.

Mit der Anbringung und Erhaltung dieser Verkehrszeichen wird die **Marktgemeinde Straßwalchen** (als Straßenerhalter) betraut.

## Übertretungen

Verstöße gegen diese Verordnung werden als **Verwaltungsübertretung** von der Bezirksverwaltungsbehörde gemäß den Bestimmungen des § 99 StVO 1960 bestraft.

#### **§ 5**

### Rechtsgrundlagen

- § 43 Abs. 1, lit. b, Ziffer 1, in Verbindung mit § 94d Ziffer 4, lit. a, Straßenverkehrsordnung
  1960 StVO, BGBl. 159, beide jeweils in der geltenden Fassung;
- § 19 und § 79 der Salzburger Gemeindeordnung 1994 GdO 1994,
  LGBI.-Nr.: 107/1994 (WV);

Für die Gemeindevertretung der Marktgemeinde Straßwalchen:

Die Bürgermeisterin:

Tanja KREER

#### Verteiler:

- Land Salzburg, Abteilung 6, Referat 6/09 (Verkehrsrecht, als Aufsichtsbehörde),
  E-Mail: verkehrsrecht@salzburg.gv.at;
- Bezirkshauptmannschaft Salzburg-Umgebung, E-Mail: bh-sl@salzburg.gv.at;
- Polizeiinspektion Straßwalchen, E-Mail: pi-s-strasswalchen@polizei.gv.at;
- **Bauhof** der Marktgemeinde Straßwalchen, mit der Bitte um Aufstellung der verfügten Straßenverkehrszeichen;
- Homepage der Marktgemeinde Straßwalchen;
- Amtstafel der Marktgemeinde Straßwalchen

angeschlagen am: Montag, 9 Dezember 2019,

Ende der Kundmachungsfrist: Montag, 23. Dezember 2019,

abgenommen am: Freitag, 27. Dezember 2019;

# Ausdruck aus dem Geodatenbestand





Wichtiger Hinweis: Es wird keinerlei Haftung bezüglich Datengenauigkeit und Rechtssicherheit übernommen!

Dokument: Straßwalchen Druckmaßstab: 1:1000 Druckdatum: 18.11.2019